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до
Г-ЖА ТАТЯНА ГЕОРГИЕВА 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК ЗА ДМС 
ДО
Г-ЖА МАЛИНА ЕДРЕВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА, НАУКА 
И КУЛТУРНО МНОГООБРАЗИЕ 
ДО
Г-Н КРИСТИАН КРЪСТЕВ
ЗАМЕСТНИК -  КМЕТ НА НАПРАВЛЕНИЕ „ТРАНСПОРТ И ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“

ОТНОСНО: Годишен отчет на дейности, кампании и инициативи, организирани от дирекция 
„ Спорт и младежки дейности ' и в партньорство с външни структури и организации

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Представяме на Вашето внимание съдържателен и финансов отчет за дейности, инициативи и 
кампании, организирани от дирекция „Спорт и младежки дейности'4 за периода м. януари-м. 
декември 2020 г.
В приложения отчет е посочена информация, свързана с административното обслужване на програми 
в областта на спорта и младежките дейности от екипа на дирекцията, младежки форуми и 
инициативи, събития, на които дирекцията е оказала финансово съдействие и логистично 
сътрудничество.
Изготвен е и подробен финансов анализ за разходваните средства.
В отчета са посочени точни индикатори, извършен е подробен съдържателен и финансов анализ, 
направени са обобщения.
В тази връзка, моля за съгласуване на отчет за дейности от Годишен календарен план на дирекция 
,.Спорт и младежки дейности" и Програми в изпълнение на Стратегия за развитие на физическото 
възпитание и спорта /ФВС/, за календарната 2020 г.
Предвид административни правомощия за обслужване на дейности на Съвет по безопасност на 
движението на децата в София, представяме на Вашето внимание обобщен отчет за дейността на 
Съвета за 2020 г.

младежки дейности “ при 
2020 година и отчет на

Приложение: Отчет на Годишен календарен план на дирекция „Спорт и 
Направление ..Култура, образование, сп ^ ^ ^ ^ Ш щ ски  дейности“ за 
Съвета по безопасност на движението/бесЬецр/уа в &нЬия за 2020 година

С  УВАЖЕНИЕ:

ДОЦЕНТ Д-Р ТОДОР 
ЗАМЕСТНИК -  КМЕТ НА

И. Димитрова
директор на дирекция ..Спорт и дейности

Писмото и приложението се издават в 3 (три) екземпляра — един за класиране в УАСО и два до съответните 
постоянни комисии на СОС. Изпращат се, както на хартиен носител, така и се насочва чрез ЛИС СОС.

До заместник -  кмет се насочва само чрез АИССО, без хартиен носител.

https://sofia.bg/registry-report
http://www.sofia.bg


С ТО Л И Ч Н А  ОБЩ ИНА
София 1000. ул „Московска” № 33, телефон 9377 444, www sofia bg

Направление
“Култура, образование, спорт и младежки дейности”

Дирекция 
„Спорт и младежки дейности”

ОТЧЕТ
за

реализирани спортни и младежки дейности, 
образователни проекти и програми, 

дейности на Съвет по безопасност на движението на децата в София /СБДДС/

м. януари -  м. декември 2020 година
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II. Финансово и съдържателно отчитане на Годишен календарен план за 2020 година:
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1. Обобщение -  резултати, проблеми и перспективи
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I. Административно обслужване -  организация и управление:

Съгласно действаща Стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта, утвърдена с Решение 
№ 7/12.01.2012г. на СОС, дейността на дирекция „Спорт и младежки дейности“ / е организирана в 
следните направления:
1) Годишен календарен план на дирекцията, включващ спортни, детски и младежки дейности -  организация и 
провеждане на Ученически игри, реализиране на календар за спортни, образователни и младежки дейности в 
партньорство с неправителствени организации, спортни клубове и Национални Федерации, съдействие и 
организация при реализиране на образователни проекти и програми, систематизиране на информация по 
проекти на училища и детски градини по Постановление № 46 на Министерски съвет;
2) Административно обслужване на програмно финансиране на Общинската Програма за развитие на ФВС, 
която обхваща проекти за физическо възпитание и спорт в образователни институции, спортни клубове и 
младежки организации и проекти по Програма за развитие на детско-юношеския спорт;
3) Административно обслужване на Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, кампании и 
инициативи под патронажа на Кмет на СО;
4) Административно обслужване на Програма за ремонт на спортна инфраструктура;

През отчетния период /януари - декември 2020 година/ администратнвното обслужване по съответните 
направления обхваща:

>  Годишен Календарен План /ГКП7 за спортни и младежки дейности в партньорство и сътрудничество с 
образователни институции, спортни клубове. НПО и младежки организации, Докладна записка № СОА20- 
ВК66-1154/17.02.2020 г., разгледана и приета от ПК за ДМС с писмо с per. индекс № СОА20-ВК66- 
1154/1/19.02.2020 година.

>  Представен шестмесечен отчет на дирекция „Спорт и младежки дейности“ - писмо № СОА20-ВК66- 
5346/04.07.2020 г. - спортни и младежки дейности от ГКП и Ученически игри /Първи районен етап/ за учебната 
2019/2020г., дейности по Програма за развитие на ФВС, Програма за развитие на Детско-юношеския спорт. 
Програма за ремонт на спортна инфраструктура. Програма за съфинансиране на спортни събития, форуми, 
кампании и инициативи под патронажа на кмета на Столична община. В отчета е допусната техническа грешка 
при представяне на средствата за „Дейности за информираност и публичност, административен капацитет по 
програма „София -  европейска столица на спорта". Разходваната сума към месец юни 2020 година в тази 
позиция е 760,36 лева.
> Административна процедура по отчитане на Стратегия за развитие на Физическото възпитание и спорта за 
периода 2012-2020 година: изготвена статистическа информация - обобщени данни по приоритетни области за 
изпълнение на общинска стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта 2012-2020 година; 
създадена работна група, включваща общински съветници, представители на Столична община, районни 
администрации, Национална спортна академия „Васил Левски“, общинско предприятие „Софияплан“, 
Фондация „София -  европейска столица на спорта“. Център за подкрепа на личностно развитие -  Спортна школа 
«София», «Спортна София 2000» ЕАД и др.
По официален път бяха предоставени на Софияплан следните документи:

- аналитичен доклад за изпълнението на Стратегията 2012-2020 година - катедра "Мениджмънт и 
история на спорта" - НСА "В. Левски";
- отчет на Стратегията, въз основа на индикатори;
- демографски показатели и брой реализирани проекти, обхванати участници по възрастови групи;
- проект на Стратегия за периода 2020-2030 година.

Същите бяха обсъдени в работната група на две онлайн заседания:
>  Подготвят се и предстои разглеждане от СОС на годишните доклади за отчитане на Програма за 
развитие на Физическото възпитание и спорта, Програма за развитие на детско-юношеския спорт, Програмата 
за съфинансиране на спортни събития, форуми и кампании под патронажа на Кмета на СО и Програмата за 
ремонт на спортната инфраструктура;
- Представен отчет за дейността на Съвет по безопасност на движението на децата в София за 10 годишен 
период
През отчетния период дирекцията извърши:
- внесени 12 доклада до Столичен общински съвет с Решения на СОС;
- над 20 докладни записки до ПК за ДМС и заместник -  кмет на СО -  Координатор на Програма за развитие 
на ФВС
- административна проверка на над 400 проекта на организации по Програми на СО;
- 7 /седем/ жалби -  отговор/становище в срок. Подадените сигнали на граждани са свързани със състоянието 
на спортните обекти и съоръжения със свободен достъп.
- 4 /четири/ заявления по реда на ЗДОИ -  отговор/становище в срок;
- обработени над 3900 преписки /входяща, изходяща, входяща и изходяща вътрешна поща/
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II. ФИНАНСОВО ОТЧИТАНЕ на Годишен календарен план за 2020 година, съгласуван от Постоянната 
комисия за децата младежта и спорта - писмо № СОА20-ВК66-1154/1/19.02.2020 година.

> ФИНАНСОВОТЧЕТ

ДЕЙНОСТ, ИНИЦИАТИВИ И ПРОГРАМИ РАЗХОДВАНИ
СРЕДСТВА

УЧЕНИЧЕСКИ ИГРИ
-  Първи (районен) етап за уч. 2019/2020 г. в седем вида спорт, за три възрастови групи, 
в двата пола / V-VII клас; VII1-X клас; XI-XII клас / - ученици от Столичните училища

33 369 лв.

Събития по Програма „СПОРТ за ВСИЧКИ“, реализирана в партньорство със спортни клубове,
Напионална спортна академия „Васил Левски“

> Десети юбилеен турнир по плуване за Купа „София“ за ученици — III и IV клас
в партньорство с Клуб по водни спортове -  НСА, НСА „Васил Левски" и Български 
червен кръст /БЧК/

2 526, 80 лв.

Събития по Програми, реализирани в партньорство с Национални федерации и ]
академия „Васил Левски“

1ацнонална спортна

>  Програма „Ваканция“ -  безплатни спортни занимания със свободен достъп за деца 
и ученици от гр. София

8 300 лв.

СЪБИТИЯ В ПАРТНЬОРСТВО С ВЪНШНИ СТРУКТУРИ И ОРГАНИЗАЦИИ

> Верига турнири по парк фитнес за Купа „София“ -  в партньорство със СКГСФ 
„Стрийт уоркаут България“

1 949 лв.

> Градско инднвидуално първенство по шахмат за момичета и момчета - в
партньорство с шахматни клубове от гр. София

252, 50 лв.

> Национален турнир по спортна гимнастика „Йордан Йовчев“ за деца на възраст 
от 7 до 12 години - в партньорство с Спортен клуб по гимнастика „Бул Джим

999,60 лв.

> Лятна онлайн академия 1 350 лв.

>  Проект „7:0 за хората срещу зависимостите“ -  спортен лагер/дискусии, 
тренировки, турнир по футбол в партньорство с Сдружение с нестопанска цел „Реванш“

5 000 лв.

>  Кампания за набиране на средства за изграждане на спортна площадка за деца 
със специални нужди

1 800 лв.

ИНИЦИАТИВИ И КАМПАНИИ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ПРОЕКТИ

> Младежка доброволческа инициатива „Младежки свят“ 17 956, 59 лв.

>  Младежка инициатива „Нашият спортен празник“ 19 500,45 лв.

> Международен ден на младите хора -  12 август -  отворени младежки дни 1 648,33 лв.

ДЕИНОСТИ ЗА ИНФОРМИРАНОСТ И ПУБЛИЧНОСТ, АДМИНИСТРАТИВ;е н  к а п а ц и т е т

> На основание писмо № 16-21-107/27.03.2020г. от Министър на здравеопазването -  
закупуване на лични предпазни средства за нуждите на дирекцията

360,36 лв.

> Еднократна стипендия за ученици с високи постижения в областта на спорта по 
повод 17 май -  Ден на българския спорт

400 лв.

> На основание докладна записка № СОА20-ВК66-5027/1/18.07.2020 г. -  граждански 
договор във връзка с изготвяне на подробен анализ, отчет и обобщена база данни на 
Стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта в Столична община

2 363,28 лв.

Пренасочени средства от нереализирани спортни събития 
към други Програми, извънкласни дейности, кампании

> На основание докладна записка № СОА20-ВК66-6003/23.07.2020 г. -  финансиране 
на проекти на училища, детски градини, районни администрации и младежки 
организации по безопасност на движението

16 800 лв.

> На основание докладна записка № СОА20-ВК66-7918/2/13.10.2020 г. -  към
Програма за ремонт на спортна инфраструктура / ремонт на спортни площадки, 
изграждане на парк -  фитнес площадка

14 139 лв.

ОБЩО разходвани средства:
/Сто двадесет и осем хиляди, седемстотин и четиринадесет лева и 0 ,91 ст./ 128 714, 91 лв.
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Планирани средства за Годишен календарен план за 2020 година -  200 000 лева
Разходвани средства за Годишен календарен план за 2020 година -  128 714, 91 лева
Остатък -  71 285,09 лева /съгласно изисквания на дирекция ..Финанси", следва да бъдат разходвани до 90% от
планираните средства в бюджет по дейност 714/ . Поради невъзможност от ограничаване на бюджет за
Програмите за проектно финансиране, определени с Решение на СОС, то 10% икономии в дейност 714 „Спортна
база за спорт за всички“ бе направено от Годишен календарен план на дирекцията.

Обобщение -  резултати, проблеми и перспективи:
През 2020 година дирекция «Спорт и младежки дейности» :
Основен момент през 2020 година бе поставен върху създаване на база данни и анализ на действащи Програми 
и Стратегии, чийто програмен период изтича през настоящата година -  Стратегия за развитие на ФВС 2012- 
2020 г. и сътветните Програми, както и Програма за опазване живота и здравето на децата като участници в 
пътното движение /2011 -2020/
- изготвена е и обобщена база данни във връзка с анализ и отчет на Стратегия за развитие на ФВС за десет 
годишен период;
- изготвена и обощена информация във връзка с Програма за опазване живота и здравето на децата като 
участници в пътното движение за десет годишен период;
- изготвена и обощена информация във връзка с Стратегия за младите хора на Столична община;
Нов акцент в работата на дирекцията през 2020 година на дирекцията са младежките дейности:
Въпреки ограниченията и възможностите за организиране на събития, дирекция «Спорт и младежки дейности» 
проведе две от инициативите, насочени към младите хора:
- «Младежки свят» - подкрепа за доброволчески инциативи за младите хора;
- «Нашият спортен празник» - спортни празници и събития, организирани от Ученически съвети;
Бяха създадени нови инициативи за младите хора: «Софиявкъщи», «Добрата практика», «Лицата на 
ваканцията» и «Събирач на думи». Бе даден старт и на кампании като «Инфонетки за тротинетки», 
«Знанието ни пази»
12 август -  Международният ден на младите хора бе отразен с цялостна програма, която включваше 
разнообразни дейности и институции.
В изпълнение на Стратегия за младите хора на Столична община:
- екипът на дирекцията изготви нов програмен документ за финансиране на младежки проекти и инициативи - 
Програма „София -  град на младите и активните“. Програмата е приета на сесия на Столичен общински 
съвет с Решение № 597/26.11.2020 г., с утвърден финансов ресурс в размер на 150 000 лева.
- екипът на дирекцията подготви и стартира нова инициатива - „Академия за ВИЗИОНЕРИ“, която дава 
възможност млади хора от София да бъдат безплатно обучени от експерти, доказани професионалисти в 5 
области: Екология и Градска среда; Подкрепа на хора в неравностойно положение, рискови групи, животни в 
риск; Гражданско и здравно образование, медийна грамотност; Изкуство, Култура, Образование и Наука; Спорт 
и Здраве.
Административната дейност включваше:
- сключени договори и осъществена методическа подкрепа, мониторинг и контрол на над 400 проекта с външни 
структури - спортни клубове, неправителствени организации;
- финансирани дейности на над 130 училища, детски градини, районни администрации и малки населени места;
- участие в онлайн срещи в над 50 работни групи и консултативни обществени съвета, научни форуми и 
конференции, кръгли маси и дискусионни форуми;
- администрирана дейността на две експертни комисии: за стипендии на ученици с високи постижения в 
областта на спорта и за стипендии по Наредба за предоставяне на закрила на деца с изявени дарби.

Като основни проблеми за ефективността на дейностите се очертават:
Поради настъпилата обстановка и обявеното през м. март извънредно положение и извънредна 
епидемиологична обстановка, голяма част от планираните в Годишен календарен план спортни дейности, 
инициативи и кампании на дирекцията не бяха реализирани.
- проблеми с уведомяване на училища/ученици/родители - много често информацията не достига до преките 
бенефициенти;
- щатно и ресурсно обезпечаване на дейностите -  изключително ограничен експертен състав на дирекцията към 
м. декември 2020 година, който отговаря за много дейности в областта на спорт, образование, младежки 
политики, безопасност на дивжението, обслужване на 4 програми за програмно финансиране, иницииране и 
провеждане на дейности -  научни конференции, международни събития и др.
- щатно и ресурсно обезпечаване на спортни и младежки дейности в районните администрации -  липса на 
информираност и отношение към социално отговорни дейности в областта на спорта и младежките политики
- ограничен финансов ресурс на дирекцията, който поставя в риск изпълнението на стратегически цели и задачи 
от общинските програмни документи в областта на спорта и мл. дейности.
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> СЪДЪРЖАТЕЛЕН ОТЧЕТ
Годишният Календарен План /ГКП/ на дирекция „Спорт и младежки дейности“ /СМД/ - е представен с докладна 
записка № СОА20-ВК66-1154/07.02.2020 година и съгласуван от Постоянната комисия за младежта спорта и 
туризма с писмо № СОА20-ВК66-1154/1/19.02.2020 година

1. УЧЕНИЧЕСКИ ИГРИ за учебна 2019/2020 година и учебна 2020/2021 година -  спорт „Футбол“ 
Ученически игри /УИ/ - За учебната 2019/2020 година бе реализиран само Първи (районен) етап на У И, в 
който участваха: 1 103 отбора -  9 618 участници в седем вида спорт, за три възрастови групи, в двата пола / V- 
VII клас; VIII-X клас; XI-XII клас / - ученици от столичните училища

о Първи етап на УИ за учебната 2019/2020 г. -  Районни първенства з а 24 Районни администрации 
„Дейности и мерки в изпълнение на Правила за организиране и провеждане на Ученически игри, утвърдени със 
заповед № РД-09-605/17.10.2019 г. на Министър на младежта и спорта”:

- Обработени са постъпили документи от 24 районни администрации;
- Изготвени 2 писма за корекция на бюджет в дейност 714 „Спортни бази за спорт за всички’’ насочени към 

дирекция „Финанси”; Въз основа на представена отчетна документация за организацията и провеждането на 
състезанията в Първи етап, 23 районни администрации са финансирани. Поради недостатъчен брой участници, 
подали заявка за включване в етапа, район „Банкя” не е реализирал разход на средства за организацията и 
провеждането на състезанията.
Въз основа на предприети мерки за недопускане и ограничаване разпространението на коронавирус „COVID 
19" на територията на София-град и въведено извънредно положение през м. март 2020 г. бе преустановено 
провеждането на всякакви масови мероприятия на територията на Столична община, в които участват деца. 
включително и последващи етапи на Ученическите игри за учебната 2019/2020 година.
Предвид усложнената обстановка в началото на учебната 2020/2021 г., съгласно Насоки за работа на системата 
на предучилищното и училищното образование през учебната 2020/2021 година, с цел превенция като 
превантивна мярка срещу разпространението на грип, остри респираторни заболявания и възможни случаи на 
COVID-19 и въз основа на заповеди на Министър на образованието и науката и Министър на здравеопазването
- заповед № РД-01 -677/25.11.2020 г., до края на 2020 г. бяха преустановена присъствените учебни занятия, както 
и всички колективни и индивидуални спортни мероприятия с тренировъчен и състезателен характер за 
лица до 18 годишна възраст. В тази връзка организацията и провеждането на състезанията по вид спорт, 
възрастова група и пол от Първи /районен/ етап на Ученическите игри за учебната 2020/2021 година се отложи 
за неопределено време.
2. Реализирани спортни дейности за 2020 година

Събития по Програма „СПОРТ за ВСИЧКИ“, реализира!
Национална спортна академия „

ia в партньорство със спортни клубове, 
Васил Левски“

Дейност, инициативи и програми Период на 
реализация

Участници Дейности
Дирекция и/или форма на 

сътрудничество

> Десети юбилеен турнир по плуване за Купа 
„София“ за ученици — Ш и IV клас в
партньорство с Клуб по водни спортове -  НСА, 
НСА „В. Левски” и Български червен кръст /БЧК/

12-13
февруари

Над 160 деца от 
36 столични 
училища 
Над 50 учители 
по ФВС

Съдийско, техническо и 
мед. обезпечаване, 
награден фонд за 
участниците -  купи и 
медали

Програми, реализирани в партньорство с Национални федерации, НСА „Васил Левски“

> Програма „Ваканция“ -  безплатни
занимания със свободен достъп за деца и 
ученици от гр. София

За втора поредна година дирекция „Спорт и 
младежки дейности" в партньорство с общинските 
Центрове за подкрепа на личностното развитие, 
Национални Федерации, Спортни клубове и 
„Спортна София 2000" ЕАД реализира Програма 
„Ваканция". Шест седмици, децата на София, на 
възраст 6-18 години ще могат да участват на 
различни локации в столицата в организирани 
спортни занимания със свободен достъп. 
Квалифицирани специалисти ще работят с децата, 
провеждайки обучения по различни видове спорт.

22 юни / 
7 август

Над 1 500 деца 
и ученици на 
възраст 6-18 

години

Наем на спортни 
съоръжения, техническо 
обезпечаване, спортни 
пособия, вода, 
медицински консумативи, 
дезинфектанти 
Логистична подкрепа на 
партньорски организации

Популяризиране на 
Програма „Ваканция“:
- публикации в медии и 
социални мрежи; 
електронен портал на 
Столична община
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СЪБИТИЯ В ПАРТНЬОРСТВО С ВПЬНШНИ СТРУКТУРИ И ОРГАНИЗАЦИИ
Дейност, инициативи и програми Период на 

реализация
Участници Дейности

Дирекция и/или форма на 
сътрудничество

> Конкурс за есе на тема „Ако Левски беше 
жив...“ -  организиран в партньорство с район 
Подуяне и ОСК „Левски" по повод 147 години от 
гибелта на Апостола на свободата -  Васил 
Левски

Участие във Възпоменателна церемония в 
памет на Апостола на свободата с поднасяне на 
цветя пред паметника на Васил Левски -  парк 
,.Герена“ и отличаване на лауреатите в конкурса за 
есе.

19
февруари

В конкурса взеха 
участие със свои 
есета 139 
ученици от 6 
столични 
училища в район 
„Подуяне“

Осигурен награден фонд 
за отличените най -добри 
6 /шест/ есета в конкурса; 
информираност и 
публичност; 
логистична подкрепа

> Верига турнири по парк фитнес за Купа 
„София“
-  Първи турнир -  Сердика център -  в партньорство 
със СКГСФ „Стрийт уоркаут България“
-  Втори турнир -  парк ,,Гео Милев“
-  Трети финален турнир -  парк „Герена“

25 януари

04 юли 
25 юли

Над 150 
участници 
младежи и 
девойки

Осигурен награден фонд 
/купи, медали/; 
съдийско и техническо 
обезпечаване на 
събитието

> Градско инднвндуално първенство по 
шахмат за момичета и момчета - в партньорство 
с шахматни клубове от гр. София

21-23
февруари

Над 120 
участници от 
столични 
шахматни 
клубове на 
възраст от 8 до 
18 години

Осигурен награден фонд 
/купи, медали, предметни 
награди/

> Национален ту рнир по спортна гимнастика 
„Йордан Йовчев“ за деца на възраст от 7 до 12 
години - в партньорство с Спортен клуб по 
гимнастика „Бул Джим

22
февруари

Над 200 деца на 
възраст от 7 до 
12 години

Осигурен предметен 
награден фонд за всички 
участници

> Лятна онлайн академия, включваща
безвъзмездни учебни занимания за деца и ученици 
-  в партньорство с Асоциация „Заедно в час“

м. юли- 
август

Над 400 деца и 
ученици от 1 до 
12 клас

Осигурен кетъринг 
/сандвич и вода/ за 
периода на обучението

> Кампания с благотворителна цел по 
набиране на средства за изграждане на спортна 
площадка за деца със специални нужди - в
партньорство с Фондация за образователна 
трансформация

07 ноември
Включили се над 
200
привърженици 
на каузата

Осигуряване и 
изработване на рекламни 
и информационни 
материали за кампанията

> Проект „7:0 за хората срещу зависимостите“
-  спортен лагер, дискусии, тренировки и турнир по 
футбол в подкрепа на зависими младежи“ в 
партньорство със сдружение „Реванш“

23-25
октомври

Над 50 
участници в 
дискусии,6 
отбора -  72 
младежи

Осигурен награден фонд 
-  купи, медали, грамоти, 
плакети, предметни 
награди/; рекламни и 
информационни 
материали

> Турнир по шахмат за ученици от район 
Триадица“ -  в партньорство с район „Триадица“

23
октомври

Над 20 
участници

Осигурен награден фонд 
-  купи и медали

> Обучение по ориентиране на учители и 
директори от столични училища -  в
партньорство с БФ по ориентиране

30
октомври

Над 50 
участници

Логистична подкрепа -  
информираност и 
публичност

> Турнир по футбол за момичета и девойки от 
столичните училища -  в партньорство с 
Български футболен съюз

22
октомври

Над 100
участници в три 
възрастови 
групи /2-10 кл./

Логистична подкрепа -  
информираност и 
публичност

> Инициатива „Европейски ден на спорта в 
училище“ -  в партньорство със сдружение „BG 
Бъди активен“

25
септември

Включили се над 
50 столични 
училища

Логистична подкрепа -  
информираност и 
публичност
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Дейност, инициативи и програми Период на 
реализация

Участници Дейности
Дирекция и/или форма на 

сътрудничество
> Проект „Принципите на олимпизма срещу 
разединението, езика на омразата и 
зависимостите“ -  партньори ММС и сдружение 
„Екопрограма“

септември Представители 
на ПГЕА

Покана за участие, 
логистична подкрепа

> Обучение на студенти, специалност „Спортен 
мениджмънт“

Септември/
октомври

Над 50 студенти Лекции -  беседи със 
студенти от НСА „Васил 
Левски“, ОКС 
„Магистър“

ДЕИНОСТИ ЗА ИНФОРМИРАНОСТ И ПУБЛИЧНОСТ, АДМИНИСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ

>  На основание писмо № 16-21-107/27.03.2020г. 
от Министър на здравеопазването -  закупуване на 
лични предпазни средства за нуждите на 
дирекцията

> Еднократна стипендия за ученици с високи 
постижения в областта на спорта по повод 17 май 
-  Ден на българския спорт

> На основание докладна записка № СОА20- 
ВК66-5027/1/18.07.2020 г. -  граждански договор 
във връзка с изготвяне на подробен анализ, отчет 
и обобщена база данни на Стратегия за развитие 
на физическото възпитание и спорта в Столична 
община

април/май 

м. юни

м. юли- 
ноември

Екип д-я

180 одобрени 
кандидати

Сключен 
граждански 
договор с 
хабилитиран 
преподавател от 
НСА „Васил 
Левски“

/предпазни маски с 
филтър и ръкавици за 
еднократна употреба/

/награден фонд -  
поздравителни картички, 
съгласувани с протокол на 
кмета/

Административна
процедура

> Отворени дни, във връзка с обявени сесии за 
набиране на проектни предложения по Програми 
на Столична община в изпълнение на Програма за 
развитие на ФВС; Програма за развитие на Детско
-  юношеския спорт
- Програмно финансиране:
* Образователни институции -  училища, детски 
градини, висши училища, райионни 
администрации, малки населени места
* Спортни клубове, НПО, младежки организации

м.
февруари -  
м. март

Екип на 
дирекцията

Изготвяни презентации с 
информация за 
Програмите, програмно 
финансиране и 
допустими кандидати, 
документи
Информация за срокове, 
продължителност на 
проектните дейности и 
допустими разходи по 
програмни приоритети и 
видове спорт

ИНИЦИАТИВИ И КАМПАНИИ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ПРОЕКТИ
_________________Инициативи, организирани от дирекция «Спорт и младежки дейности»_________________

Реализирани са две мащабни младежки инициативи, организирани от дирекцията:
> Доброволческа инициатива „Младежки свят“ - доброволческа инициатива за представяне на добри 

практики, иновативни идеи, ефективни кампании и решения, с възможност за включване на младежки 
организации, ученически съвети, ученически парламенти, неправителствени и образователни структури.

> Инициатива „Нашият спортен празник“ - инициатива за представяне на най-добрите идеи за училищни 
спортни иноватори, с възможност за включване на ученически съвети, ученически парламенти, обществен 
съвет, училищно настоятелство, други неправителствени и образователни структури.

Съобразено със срокове за подаване на предложения в дирекцията постъпиха общо за двете инициативи - 
52 /петдесет и две/ проектни идеи.
Поради възникналата извънредна обстановка и предприемането на задължителните противоепидемични мерки, 
през м. май с допълнителни писма се предостави възможност на участниците в двете младежки инициативи за 
промяна на заявените дати/ период на дейности - след м. септември 2020 година.
Желание за реализиране на заложените дейности за периода м. септември -  м. декември 2020 г. изразиха 24 
младежки организации от образователни институции/ общински, държавни и частни; НПО и други центрове.
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ИНИЦИАТИВИ И КАМПАНИИ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ПРОЕКТИ 
Инициативи, организирани от дирекция «Спорт и младежки дейности»

> Инициатива „Младежки свят“- съгласно процедура към м. февруари постъпиха 25 предложения. 
Финансирани дейности на 12 /дванадесет/ младежки организации.
Доброволческите дейности включваха: промяна на подхода за справяне с агресията в училище; 
възможности за подпомагане разбирането на правата на децата и младежите за участие в процеса на 
взимане на решения; възстановяване и озеленяване на екозона; изграждане на място, предразполагащо към 
свобода на творчество, в приятни и уютна атмосфера; изграждане на фитнес-кьт; празник с кауза -  да 
бъдем здрави и активни; предотвратяване на кибертормоза -  насилието във виртуалното пространство; 
създаване на положителна онлайн платформа за споделяне на добри новини и др.
- 40. СУ „Луи Пастьор” -,Лроект за озеленяване и възстановяване на екозона за отдих“ /реновиране и 
озеленяване на дворното пространство и прилежащите тощи; обновена Екозона и „Ачеята на билките “
- 1. СУ „Пенчо П. Славейков” - „ Стани училищен медиатор ”/  превенция на насичието, промяна на подхода 
за справяне с агресията в училище; медиатори, като договарящи се страни в ситуации на междуличностни 
конфликти/
- 117.СУ „Св. Св. Кирил и Методий” -  ,,Кодово име: Амфитеатър”/ изградено място предразполагащо 
към свобода на творчество, в приятна и уютна атмосфера , възможност за изява в свободна, приятна и 
уютна атмосфера - под формата на „Амфитеатър“; място за провеждане на конкурси за таланти, кафе
-  театър, срещи с връстници и др.
- 156 .06У  „Васил Левски” -  ,Д а  запачим светлините “ /проведено онлайн обучение “ Как да организираме 
младежка инициатива“; спортни дейности и турнир с включване на над 150 участници с партньори - 
училища от район „Кремиковци “ и др./
- 132.СУ „Ваня Войнова” - „Да направим училището по-зелено и по-приятно за учене ” /облагородяване на 
дворното пространство -  монтиране и боядисване на пейки, поставяне на къщички за птици, декоративна 
ограда, засаждане на декоративни дръвчета и др./
- 18.СУ „Уилям Гладстон” -  „Спри войната в нет-а! Ограничаване и превенция на кибернасичието сред 
учениците“ /предотвратяване на кибертормоза -  насичието във виртуачна среда; презентации и заснемане 
на видеоматериали -  не толериране на насичието във всичките му форми/
- 88.СУ „Димитър Попниколов” — Външна спортна фитнес площадка /  изграден фитнес-кьт с 
доброволния труд на ученици и учители/
- СУУУС „Проф. д-р. Дечо Денев“- „ # Активни"/реачизиран празник с кауза -да  бъдем здрави и активни/ 
Приготвяне на здравословна храна и подготовка на книжка със здравословни рецепти; засадена бичкова 
градина в двора на учичището и запознаване с наименованията на билките и лична грижа за тях: плетене и 
багрене на прежда; рисуване на хвърчила и балони; провеждане на занимателни и спортни игри
- СПГЕ „Джон Атанасов“ -  „ Спорт за здраве “/ спортни мини турнири с вкчючване на девет отбора, както 
и надпревара с отбора на учителите и др./
- ПГ по телекомуникации -  Спортен фестивач „Равни в спорта" /реализирани събития, свързани с деца 
и младежи в неравностойно положение, чрез адаптирана физическа активност и спорт/
- СНЦ „Крачка напред“ -  „Поколението, което ще промени България “ /подкаст - положителна онлайн 
медия, за споделяне на добрите новини от България, разказвайки истории, които разбиват мита, че успеха 
в България е невъзможен/
- Зонта клуб „Света София“ -  „ Училище за правата на децата“/реачизирани дейности за подпомагане 
разбирането на правата на децата и мчадежите, както и участието им в процесите на взимане на решения; 
заснети три видеоклипа по темите: различните форми на насичие, право на избор, общи права на децата/
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> Инициатива „Нашият спортен празник” -  съгласно процедура постъпили 27/ двадесет и седем/ идеи 
за училищен спортен празник от столични училища.

Финансирани спортни дейности на 12 /дванадесет/ инициативи на образователни институции.
Всички инициативи бяха реализирани при строго спазване на въведените противоепидемични мерки.

- 1. СУ „Пенчо П. Славейков“ -  „ Туристически преход по стъпките на софийските ученици и книжовници 
от 17-18 век“ (инициатива се осъществи през периода м. септември -  ноември, на няколко етапа, при 
участието на всички ученици от 1 до 12 клас. В организацията и провеждането се включиха:, Училищното 
настоятелство, родители, бивши възпитаници на училището, всички преподаватели) Учениците обогатиха 
своите знания по история като посетиха Княжевския храм „Св. Пророк Илия“, местността „Бялата 
вода; храм-паметника „Ачександър Невски“; Катедрален храм „Св. Неделя“; манастира в с. Лозен и 
Панчаревския манастир. Осигурен награден фонд за всички участници -  тениски, шапки и др.)

- 115. ОУ „Св. Св. Кирил Методий“ -  „ Героите идват и си отиват, но легендите са вечни “(запознаване със 
спортни легенди от нашето време в световен и национален мащаб -  примерът на Коби Брайънт. Учениците 
бяха запознати с постиженията и живота на баскетболиста чрез представена от учителя по ФВС 
презентация „По стъпките на Коби “; участваха във викторина и изложба със свои рисунки на тема „Аз -  
баскетболиста“. Осигурен награден фонд, спортни пособия, информационни материали и вода за 
участниците)

- 104. ОУ „Захари Стоянов“ -  „Спортът ни свързва“ (Спортният празник бе проведен на 01 октомври в 
Южен парк. В празника се включиха ученици от 1 до 7 клас, учители, бивши възпитаници на училището и 
родители. Реализирани бяха различни щафетни, туристически и нестандартни игри, олимпийска щафета, 
кросово бягане заедно с мама и татко, викторина „ Спорта и света около нас “. Осигурен награден фонд)

- 172. ОУ „Христо Ботев“ -  „ Разбирателство и толерантност “ (В спортния празник взеха участие всички 
ученици, включително деца от ромски произход, деца с дестабилизирано социално поведение, деца с 
противообществени прояви и деца със СОП и хронични заболявания, като ги обединиха независимо от 
техния произход, социално положение и етнос. Спортните и щафетни игри сближиха учениците, като им 
дадоха възможност да покажат уважение и подкрепа един към друг, толерантност и разбирателство. 
Осигурен награден фонд)

- 23. СУ „Фредерик Ж. Кюри“ -  „ Предай нататък “ ( Спортен празник за учениците от 1 до 4 клас, проведен 
на 15 октомври, включващ различни спортни активности -  бягане, скок -  дължина, народна топка, теглене 
на въже и др. Ученици от среден курс проведоха демонстрации по бойни изкуства, гимнастика, спортни 
танци, и групова тренировка по таекуондо. Осигурен награден фонд и спортни пособия за реализиране на 
събитието)

- 119. СУ „Акад. Михаил Арнаудов“ -  .Д а спортувам и да живеем в България“ (Спортния празник бе 
организиран от доброволци-ученици от гимназиален етап и родители, които ръководиха и проведоха 
спортни дейности, включващи разнообразни и забавни спортни дисцитини за всички ученици от 1 до 12 
клас на учичището. Осигурен награден фонд и спортни пособия за реализиране на събитието)

- 108. СУ „Никола Беловеждов“ - „Нашият спортен празник“ (Под ръководството на учителите по 
физическо възпитание и спорт, бяха реализирани различни спортни занимания -  щафетни игри, състезания 
по народна топка, тенис на маса, футбол, бадминтон и волейбол. Осигурен награден фонд и спортни 
пособия за реализиране на събитието)

- 58. ОУ „Сергей Румянцев“ -  „ Заедно ще успеем “ (Спортен празник за всички ученици: за най -  мачките 
щафетни игри на открито, за 5- 7 клас -  турнири по футбол, хандбач, волейбол и теглене на въже. Осигурен 
награден фонд и спортни пособия)

- 45. ОУ „Константин Величков“ -  „Знанието и спортът“ (Спортният празник се проведе на 28 октомври 
в двора на учичището, при участието на учениците от начален и прогимназиален етап на обучение. 
Проведени бяха щафетни игри и турнир по народна топка за най -  малките и викторина -  състезание с 
въпроси за учениците от 5-7 кчас. Осигурен награден фонд и спортни пособия за реачизиране на събитието)

- СПГ „Княгиня Евдокия“ -  „ Здрави, сични и красиви в спорта и учението “(Инициативата се проведе през 
м. ноември с участието на 300 ученици от 8 до 12 кчас и техните учители. Проведоха се състезания в 
различни видове спорт- волейбол, тенис на маса, народна топка, бадминтон, фризби и щафетни игри 
Осигурен награден фонд и спортни пособия за реачизиране на събитието)

- СУУУС „Проф. д-р Дечо Денев“ -  „ Енергия за здраве “ (Спортен празник с организирани различни спортни 
активности -  за най малките -  водна гимнастика, за учениците 5-7 кчас турнир по волейбол, за 8-12 кчас -  
турнир по дарст и снукър и туристически поход на Витоша. Спортният празник даде възможност на 
децата с увреден слух да спортуват, общуват по между си, да живеят активно и отделят време и за себе 
си. Осигурен награден фонд, спортни пособия и др.)

- ПГАВТ „А. С. Пушкин“ -  „60 години Попов “ (Организиран от учителите и учениците Благотворителен 
футболен мач с подкрепа на лечението на деца болни от спиначна мускулна атрофия. Набраните средства 
на стойност 660 лева са внесени от директора на учичището като дарение в „ Специачизирана болница за 
активно лечение на детски болест „Проф. д-р. Иван Митев“. Осигурен награден фонд и спортни пособия, 
както и съдийско и техническо обезпечаване на събитието)___________________________________________
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МЛАДЕЖКИ ПРОЕКТИ, ДЕИНОСТИ И ПРОГРАМИ
№ СЪБИТИЕ/ПРОЕКТ Период/ участници ДЕЙНОСТ н а  д и р е к ц и я т а

1. Младежка академия 
„Здравно и гражданско 
образование“ - заложени три 
етапа на обучение на ученици 
и педагогически съветници 
съвместни с НЦОЗА. M3, 
БАСПСЗ

януари- февруари

участници: 
20/двадесет/ 
младежи и 4 
/четирима/ педагози

- работни срещи с директори за включване
- родителска среща с определените за участие 

ученици;
- работни срещи с лектори;
- проведени обучения/ /23-25/ февруари в НУЛЦ, с. 

Лозен; превенция на ХИВ/СПИН на училищно 
ниво, ускорен курс по важни за съзряването теми 
като: полово предавани болести ХИВ/СПИН, 
промени в пубертета, хигиена, хранителни 
разстройства, превенция на зависимости и др.

- обучение на втори випуск на Академията. 
Участници -  младежки лидери от 4 столични 
училища - 7. СУ, 22. СУ, 23.СУ, СГСАГ, които 
след завършен курс на обучение ще обучават 
совите връстници.

Във връзка с възникналата извънредна обстановка и 
предприетите мерки за сигурност, заложените -  
двудневен надграждащ обучителен семинар в 
Творческа къща Петрохан и еднодневно обучение -  
София, зааа „Оборище“ 44, за двата Академични 
випуска, бяха отложени.

2. #Софиявкъщи -  социална 
кампания, насърчаваща 
добрия личен пример у дома/ 
Столична община, дирекция 
„Спорт и младежки дейности“

март-април-май 

над 100 участници

Кампания насърчаваща добрия личен пример, 
социално отговорното поведение и спазването на 
мерките за противодействие на разпространението 
на коронавирус COVID-19;
- тематични седмични онлайн предизвикателства за 
споделяне на авторски видео материали, 
включващи хоби, талант, занимания, обучения или 
професия в домашна среда;
- представени по електронна поща, обработени и 
публикувани в социалните мрежи -  над 100 
авторски видео материали;
- авторите на клиповете с най-много харесвания 
получиха спортни пособия и предметни награди от 
дирекция „Спорт и младежки дейности“

3. Обобщена информация за 
програми, услуги и 
реализирани дейности от 
направления на СО, 
свързани с политиките за 
младежта

февруари / 
септември

Писмо № СОА20-ВК66-337/14.01.2020 г. за 
предоставяне на информация относно проведени 
младежки дейности през изминалата 2019 г. и 
информация за планирани дейности за 2020 г.
- Обобщаване на информация за услуги, програми, 
събития за млади хора от Направление „Социални 
дейности и интеграция на хора с увреждания”, 
дирекция „Култура“, дирекция „Образование“, 
дирекция „Европейски политики и програми“, 
дирекция „Спорт и младежки дейности“. 
Асоциация за развитие на София, ЦПЛР ЦИКО -  
София и ЦПЛР УСШ — София, проект „Зелена 
София, дейности - в Годишен план за младежки 
дейности за 2020 г..
- систематизиране и обобщаване на подадената 
информация;
- създаване на интерактивна обобщена база данни 
за предоставяните услуги за млади хора от 
Столична община;
- публикуване на информацията на официалния 
електронен портал на Столична община. Изготвена 
обобщена информация и презентация
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4. Консултативен съвет по 
политиките за младежта 
към кмета на Столична 
община /КСПМ/

февруари/декември Сформиране на Комисия за избор на нови членове 
за КСПМ (изпратени писма №СОА20-ВК66- 
3924/20.05.2020 г., писмо № СОА20-ВК66-3924- 
/4/08.06.2020 г. и писмо № СОА20-ВК66-3924- 
/3/08.06.2020 г. до ПК на СОС, администрация на 
СО и др.);
- разработване на правила, изисквания за включване 
в КСПМ и процедура за кандидатстване; 
администриране на процедурата;
- Със заповед №СОА20-РД91-225 от 22.07.2020г. на 
кмет на СО, на сайта на Столична община е обявена 
процедура за учредяване на КСПМ и е назначена 
Комисия за разглеждане на подадените 
предложения. Заповедта е изменена със заповед № 
СОА20-РД91-361 от 14.10.2020 г„ като е удължен 
срокът на процедурата.
- Проведени работни заседания на Комисията
- Цялостно администриране на процедурата 
(работни заседания за определяне на структу ра на 
Съвета по квоти, правила и изисквания за 
включване, процедура, заявление за 
кандидатстване и необходими документи; 
изготвяне на обобщена информация за 
постъпилите документи; административна 
проверка на заявленията и приложените към тях 
изискуеми документи; организация на заседания на 
Комисията за избор на членове на КСПМ)
- Със заповед №СОА20-РД91-439/27.11.2020 г. е 
създаден Консултативният съвет по политиките за 
младежта /КСПМ/ на Столична община.
- Проведени са две заседания на КСПМ -  на 11 
декември 2020 и на 18 декември 2020 г. -  
подготовка, организиране, администриране и 
провеждане.

5. Проведени работни срещи
със структури и организации, 
работещи с и за младите хора 
на територията на Столична 
община

януари -  декември Национален младежки форум /НМФ/, Фондация 
„Прознание“, „Български младежки делегати“ в 
ООН, Център за развитие на медиите. Национален 
студентски дом, Национално представителство на 
студентските съвети и др.
- попу ляризиране на програми и инициативи на 
Столична община;
- идентифициране на потребностите на целевата 
група 15-29 г.
- онлайн срещи за обсъждане на теми, проблеми и 
приоритети за младите хора в столицата;

6. Създаване на електронен 
портал за младите хора на 
гр. София

Подготвен и одобрен доклад за създаване на 
електронен портал за младите хора към сайта на 
Столична община

7. Създаване на нова визия на 
дирекция „Спорт и 
младежки дейности“ на
официалния електронен 
портал на Столична община

Обновяване визията на страницата на дирекцията, в 
официалния електронен портал на Столична 
община -  създаване на нови рубрики и визии към 
тях

8. Онлайн кампания за
популяризиране на лицата на 
познанието -  преподавателите 
в програма „Ваканция“

1 юли -  12 август Кампания в социалните мрежи за популяризиране 
на лицата и мисията на преподавателите от 
програма „Ваканция на Столична община:
- публикации със снимки и информация за 
преподавателя, неговите постижения в обучението 
на деца и младежи
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10. 12 август -  Международен 
ден на младежта 
Партньори: Център за 
подкрепа на личностно 
развитие -  Спортна школа 
„София"; „Спортна София 
2000“ ЕАД; Център за 
изкуство, култура и 
образование „София“; 
Регионален исторически 
музей - София

м .август Реализирани дейности:
- Отворени врати на музеи и центрове, открити 

уроци, арт ателиета и демонстрации на спортове.
- Безплатни спортни занимания по футбол, 

баскетбол, волейбол, тенис на маса в „Спортна 
София“, парк „Възраждане“, съвместно с Център 
за подкрепа на личностно развитие -  Спортна 
школа „София“ и „Спортна София 2000“ ЕАД.

- Демонстрации по стрийт фитнес от Спортен клуб 
по гимнастика и стрийт фитнес Street Workout 
Bulgaria в парк „Герена"

- Арт работилници и ателиета в Център за изкуство, 
култура и образование „София“ -  филиал 
„Надежда“

- Вход свободен за младежите от 15 до 29 г. в 
Регионален исторически музей -  София

- Отворена гореща линия за въпросите на младите 
хора, свързани със здравно образование и здравна 
превенция.

- Награждаване на доброволци и партньори.
11. Кампания „Инфонетки за 

тротинетки“
Партньори: Българска 
Асоциация Електро- 
мобилност и сдружение 
„МоКактус“

юли -  декември

Сдружение 
„МоКактус“ и 
Българска асоциация 
Електро-мобилност

Информационна кампания, целяща популяризиране 
на правилата за движение на електрическите 
тротинетки, ползите и рисковете при движение по 
пътищата.
Реализирани дейности:
- създаване на постер със съвети, свързани с 
управлението на ел. тротинетки;
- тиражиране и разпространение на постера сред 
училищата и университетите в София:
- създаване на видеоклипове и разпространението 
им в социалните мрежи и платформите за 
видеосподеляне;
- създаване и излъчване на аудио подкаст в 
интернет пространството;
- тиражиране и разпространение на дисковете с 
видеосъдържание.

12. Инициатива „Академия за 
ВИЗИОНЕРИ“

септември -  
декември

Проведени онлайн работни срещи с НПО, 
младежки организации, НПСС за идентифициране 
и обсъждане на потребностите на целевата група. 
Проведени работни срещи с експерти за включване 
в Академията като ментори в отделни направления. 
Разработена инициатива „Академия за 
ВИЗИОНЕРИ“, включваща безплатни обучителни 
сесии за младежи 15-19 г., от експерти в пет 
направления; финансиране на проекти, създадени в 
рамките на Академията: популяризиране на 
проектите, награждаване на финалистите чрез 
присъждане на специален приз 
Популяризиране на Академията:
- Разработено атрактивно информационно 
съдържание за привличане на младата аудитория за 
участие;
- Изготвени писма
- Максимално улеснена процедура за участие: 
подаване на информационна карта (1 стр.) по 
електронна поща

13. Кампания,Добра практика“
- за популяризиране на добри 
практики от финансираните по 
програми на Столична община 
проекти

ноември -  декември Онлайн кампанията за популяризиране на добрите 
практики, реализирани чрез одобрени проекти по 
Програми на Столична община в социалните медии. 
Кампанията включва представяне на основни 
дейности от проектите, отбелязани като ,Добра
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практика“, информация за проекта, организацията 
и програмата, по която се реализира. Условие за 
поставяне на печат „Добра практика“ е добавената 
стойност“, която се съдържа в проекта.

14 Кампания за позитивни 
послания „Събирач на 
ДУМИ“

декември Кампанията „Събирач на ДУМИ“ провокира, търси 
и открива позитивните послания за новата 2021 
година, като ги споделя, популяризира и отличава в 
социалните мрежи.

Съвместни кампании, инициативи, събития с външни организации/логистична подкрепа и др.
15. „Историята ти (ТИ) в мен“ февруари Представяне и популяризиране на спектакъла на 

доц. д-р Възкресия Вихърова, посветен на темата за 
насилието в образователните институции и 
алтернатива за справяне с проблема. 
Разпространение на информация до образователни 
институции на територията на Столична община; 
институционална подкрепа.

16. "Здравното образование 
през погледа на обучителите 
на връстници"

18 юни
над 30 участници от 
цялата страна

Онлайн дискусия, организирана от Българска 
асоциация по семейно планиране и сексуално 
здраве, в партньорство с дирекция СМД на СО - 
"Здравното образование през погледа на 
обучителите на връстници".
Обсъдени теми от областта на здравното и 
сексуално образование:
- Пубертет и съзряване, опазване на 
репродуктивното здраве
- Предпазване от нежелана бременност 
(контрацепция)
- Полово-предавани инфекции и други 
Водещи: Д-р Радосвета Стаменкова и Даниела 
Дикова, БАСП.

17. 91. НЕГ „Проф. Константин 
Г ълъбов“
„Исторически конкурс на 
Президента на ФРГ“

м. октомври Съдействие при реализиране на филм за конкурса 
под мотото „Спортът изгражда общество“

18. Събитие, включено в 
кампанията „Европейска 
седмица на спорта“ -
Български Чирлидинг Съюз

2 3 -3 0  септември 
петнадесет 
международни СК и 
танцови формации;

Логистика, информираност и публичност.

19. Национална седмица на 
достъпа до добра храна -  
2020 -  Фондация „Българска 
месна традиция“ Евро-Ток 
България

2 1 - 2 3  октомври Организатори - Фондация „Българска месна 
традиция“ Евро-Ток България и съорганизатори;
- съдействие за популяризиране на инициативата; 
информиране на образователните институции, в 
партньорство с дирекция „Образование“ относно 
възможности за включване и участие.

20. Европейски проект
„Г раждански мониторинг 
върху процеса на формиране и 
контрол при изпълнение на 
държавни политики за 
младежта в периода 2010 -  
2020 г.“ по процедура 
„Повишаване на гражданското 
участие в процесите на 
формулиране, изпълнение и 
мониторинг на политики и 
законодателство - Сдружение 
„Спортен клуб Приорити 
спорт“

м. октомври

Сдружение „Спортен 
клуб Приорити 
спорт“;
представители на 
Районни
администрации и др.

Включване на представител на дирекция „Спорт и 
младежки дейности“ в работна среща по 
представяне на резултатите от дейностите по 
проекта.

21. Европейски проект:
„Мобилизиране на млади 

европейци в подкрепа на 
целите на устойчивото

януари -  декември Организация, подготовка и провеждане на 15 
октомври на Глобален марш в подкрепа на 
глобална цел №13 „Борба с климатичните промени“ 
с ученици (младежи и девойки) от 133 СУ „Ал.
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развитие - WALK The Global 
walk”

14 /четиринадесет/
образователни
институции

Пушкин“, 51 СУ „Ел. Багряна“; 31 СУЧЕМ „Иван 
Вазов“; 119 СУ „Акад. Михаил Арнаудов“; Втора 
АЕГ „Томас Джеферсън“, 125 СУ „Боян Пенев“, 44 
СУ „Н. Бозвели“, 88 СУ „Д. Попниколов“, 23 СУ 
„Ф.Жолио-Кюри“, 8 СУ „В. Левски” , 132 СУ „Ваня 
Войнова“, 122 ОУ „Н. Лилиев“, 101 СУ „Бачо Киро“ 
и 102 ОУ „П. Волов“.
Популяризиране на информация на 
www.walkthe2l0balwalk.eu и чрез профилите на 
проекта в социалните мрежи.

22. Хакатон за Космоса „ACT IN 
SPEACE -  BULGARIA“ 2020
Глобална инициатива

ноември
включване на 45 

държави и 77 града

Поздравителен адрес към организаторите 
/участниците и партньорите/, включване на София 
в глобалната инициатива

23. Онлайн събитие „Voice it 
2020: Дискриминацията не 
ни отива“ - в партньорство с 
УНИЦЕФ България; онлайн 
участници в събитието

20 ноември 
Национална мрежа за 
децата и Младежка 
мрежа Мегафон

Онлайн включване в събитието на представители 
на дирекция „Спорт и младежки дейности“

24. Подкрепени събития на 
неправителствени 
организации (извън утвърдени 
програми и инициативи на 
дирекцията):

Тийноватор - финално състезание -  представяне на 
идеите на стартъп клубове от София, Варна и 
Враца пред инвеститори; Национален център за 
иновации и дигитални изкуства - Track of life и др.

25. Международна конференция
„Овластяване на младите хора 
с интелектуални затруднения 
чрез спорт -  правата на децата 
в спорта“

10 декември Участие в онлайн конференция и приветствие от 
директор дирекция към всички участници във 
форума. Столична община бе отличена с наградата 
на Фондация ,Лро Спорт“ и Спешъл Олимпикс 
България за цялостен принос в развитието на хора 
с интелектуални затруднения

III. Дейности и мерки в изпълнение на Постановление № 46 на Министерски съвет на предвидените в 
централния бюджет средства за подпомагане на физическото възпитание и спорта в детските градини и 
училищата за 2020 година
След постъпване на писмо № СОА20-ДИ04-980/06.04.2020 г. от РУО — София-град към МОН стартира 
процедура за систематизиране на проекти от образователните институции:
>  С писмо № СОА20-ДИ04-980/08.04.2020 г. се създаде организация по съгласуване и представяне на 
проектите в Столична община. Обобщаването и систематизирането на постъпилите проектни предложения 
включи и 47 проекта от общо регистрирани 135 частни образователни институции на територията на София, от 
които 29 училища -  4 877 ученици, 15 подготвителни групи -  337 деца и 18 детски градини -  841 деца.
^  Предоставени данни от информационната система на експертите от районните администрации, въз основа 
на които да бъдат подготвени проектите от образователните институции.
>  Съгласно писмо № СОА20-ДИ04-1092/21.04.2020 г. от РУО -  София-град и писмо от Министерство на 
младежта и спорта бяха спазени всички срокове и изисквания предвид създалата се ситуация и въведените 
мерки.
Считаме, че създадената организация от страна на дирекцията е работеща по отношение на:
>Получаване на актуална справка за броя деца и ученици по модул „Институции“ от НЕИСПУО -  МОН 
необходима за дейността по координация и обобщаване на проектните предложения от общинските детски 
градини и училища.
> Предоставяне на получените данни от НЕУСПУО за броя деца и ученици на „Екип за реализиране" в 
районната администрация за улеснение при подготовката на проектите от директори на детски градини и 
училища.
>В рамките на подготовка дирекцията организира по график работни срещи с 24 районни администрация за 
съгласуване и контрол на представените проекти от образователните институции.
Въведените изисквания за стриктен финансов контрол и одит създават условия за целево използване на 
средствата за спортни дейности.
>В изпълнение на Постановление № 166/30 юли 2020 г., със заповед на кмет на Столична община № 536 от 
27.08.2020 година е извършена корекция на бюджета на 24 районни администрации.
>С писмо № СОА20-ВК08-11544/10.09.2020 г. се създаде организация за консултиране по график на 
обобщените финансови и съдържателни отчети, за 24 районни администрации, с краен срок за представяне на 
отчетите в Столична община -  10 декември 2020 година. Към настоящия момент експерт от дирекцията 
обработва информацията от отчетите на Проектите по Постановление № 46 на МС, като през м. януари 
2020 г. дирекцията ще представи обобщен доклад и цялостен анализ на отчетите пред РУО София - град.
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IV. Отчет за дейността на Съвет по безопасност на движението на децата в София /СБДЦС/ за 2020 година

Информация за реализирани дейности в изпълнение на Общинска програма за опазване здравето и 
живота на децата като участници в пътното движение -  административно обслужване и 
финансиране на проекти на Съвет по безопасност на движението на децата в София /  СБДДС/  
Информация за реализирани дейности в изпълнение на Общинска програма за опазване здравето и 
живота на децата като участници в пътното движение -  административно обслужване и 
финансиране на проекти на Съвет по безопасност на движението на децата в София /СБДДС/

В изпълнение Решение № 209 от 14.04.2011 година на СОС през отчетния период -  м. януари -  м. декември 
2020 година, бяха реализирани следните дейности:

ПРОВЕДЕНИ ТРИ ЗАСЕДАНИЯ НА УС НА СБДДС:
Протокол № 1/ 29.05.2020 г. - утвърден Тематичен и Годишен календарен план за 2020 г. /поради 
възникналата епидемиологична обстановка в страната, много от дейностите заложени в ГКП не бяха 
проведени/; приет бюджет за 2020 г., както и разпределението на средствата по дейности; обявяване на сесия 
за набиране на проектни предложени 2020 г., финансови параметри, срокове за кандидатставен. срокове за 
отчитане на одобрените проекти за 2020г.;

Протокол № 2/ 26.03.2019 г. -  разглеждане и оценяване на постъпилите проектни предложения на 
образователни институции, районни администрации и неправителствени организации, съгласно Насоки и 
изисквания на Програмата.
Постъпили 91 проектни предложения, от които:

А- 34 проекта на образователни институции и районни администрации са финансирани по друга 
програма на Столична община. В тази връзка УС на СБДДС взе решение проекти финансирани по друга 
Програма в областта на образование и извънкласни дейности да не бъдат разглеждани и да се даде 
приоритет на не кандидатстващи институции, поради ограничено финансиране.

А- 57 проекта на образователни институции и неправителствени организации са допуснати до оценка на 
ефективност /48 проекта на образователни институции и 9 проекта на НПО/

След извършена оценка на ефективност допуснати до финансиране 23 проекта: 116 проекта на 
образователни институции -  40 789 лв. и 7 проекта на неправителствени организации — 13 276 лв./ на 
стойност 54 065 лв.

Решенията на Управителния съвет са протоколирани и утвърдени от заместник -  кмет на СО „Транспорт 
и транспортни комуникации” -  Председател на СБДДС

Съгласно писмо СОА20-ВК66-5914/4/23.07.2020 г. до дирекция «Култура» и Заповед №461/30.07.2020 
г. на кмета на СО е направена корекция на бюджта към районните администрации.

Сключени седем договора с неправителствените организации, които са финансирани по Програмата. 
Изпратени уведомителни писма до всички кандидатстващи институции /одобрени и неодобрени/ 
Сключени два граждански договора съгласно Докладна записка № СОА20-ВК66-5187/30.06.2020 г. на 

експерти /секретар на СБДДС и външен експерт/, участващи в дейността на съвета за популяризиране 
инициативите и дейностите на съвета, извършен е мониторинг на над 15 проекта.

Получени са над 8 благодарствени писма от образователни институции с благодарност към съвета и 
секретар на СБДДС.

Приоритетна област 1:
Създаване на условия за подобряване организацията на обучението и възпитанието на децата като участници в 
пътното движение в образователните институции -училище и детска градина
Училище, детска градина,

№ Институция / 
Име на проекта 
Вх. № на проект

Дейности Сума

Проекти, свързани с участие в кампании и иницииране на дейности в партньорство с други институции в областта 
на БДП.

1 145. ОУ „Симеон Радев“
„С автобуса моят верен приятел -  
на пътя животът е с предимство“ 
СОА20-У321-771/1/25.11.2020 г.

Обучение на ученици по приложно колоездене на 
изградената интерактивна площадка по БДП 
Целева група: 50 деца, ученици.

3 100 лв.

2 ДГ № 188 „Вяра, Надежда, Любов“ 
„Приключение с автобус № 113 на 

градския транспорт“
СОА20-У321-830/1/20.11.2020 г.

• Използвани иновативни, съвременни методи и 
похвати на обечение по безопасност на движенитео, 
като превенция на рисково подение на децата като 
участници в пътното движение; Изложба «Обичам да 
карам велосипед»;

Целева група: 196 деца, учители

2 200 лв.
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Проекти, свързани с осъвременяване на материално-техническата база в образователните институции за провеждане 
на ефективен учебен процес -  изграждане на интерактивни площадки, оборудване на методически кабинети за 
обучение по БДП.

3 54. СУ „Иван Рилски“ 
„Безопасността на движението -  

мое право и отговорност“ 
СОА20-У321-767/2/18.11.2020 г.

• Учебна площадка по безопасност на движението и 
приложно колоездене; Проведни интерактивни 
обучителни и възпитателни дейности с участието на деца 
и преподаватели от 54. СУ; Проведени ролеви игри, 
състезания, викторини, моделиране на пътно
транспортни ситуоационни игри, състезания, уроци и др.

Целева група: 400 ученици -  7 -18 г., учители.

3 180 лв.

4 СУУУС „проф. д-р Д. Денев“ 
„Отговорни към бъдещето“ 

СОА20-У321-769/24.06.2020 г.

• Интерактивна площадка по БДП; Повишена е 
мотивацията за спазване на правилата за безопасно 
движение; Игрови роблеви форми -  пешеходец, 
велосипедист, шофьор и др.

Целева група: над 300 деца и ученици с увреден слух, 
родители, учители

3 100 лв .

5 ДГ № 49 «Радост» 
«Правилата знам, вече съм голям» 

СОА20-У321 -724/18.06.2020 г.

• Освежена хоризонталната пътна маркировка; закупени 
трисекционен светофар с автоматично управление на 
светлините, детки автомобили, мотоциклети, 
велосипеди, предпазни каски, жилетки и др.

Целева група: 650 деца до 7 г., родители, учители,

3 000 лв.

6 ДГ № 67 „Чучулига“ 
„Играя и се движа безопасно“ 

СОА20-У321-779//2/03.12.2020 г.

• Учебна площадка по БДП; Реализиране на реални 
пътнотранспортни ситуации в безопасна и защитена 
територия;

Целева група: 135 деца до 7г.,

2 880 лв.

7 ДГ № 24 „Надежда“ 
„Учим, играем, правилата за 

движение знаем“ 
СОА20-У321-804/2/04.12.2020 г.

• Обновена пътната маркировка; Обучение и формиране 
на трайни навици за безопасно участие в пътното 
движение; Проведени различни инициативи свързани с 
безопасност на движението с участието на родители, и 
деца от други детски градини; Празник «Уча, играя, да 
движа правино зная» съвместно с децата от ДГ № 51 
«Щурче».

Целева група: над 256 деца, родители, учители

2 880 лв.

8 128. СУ „Алберт Айнщайн“ 
„Безопасен път -  изграждане на 
Учебна площадка за безопасно 

движение и приложно колоездене“ 
СОА20-УЗ- 21-825/1/10.12.2020 г.

• Създадена учебна площадка по БДвП; Създадени 
клубове: «Аз карам безопасно колело», «На първа 
линия»/клуб за оказване на първа долекарска помощ/; 
Проведени състезания на територията на училището; 
Конкурс за рисунка -  «В безопасност на пътното платно» 

Целева група: 477 деца и ученици,учители

2 880 лв.

9 ДГ „ 129 „Приказен свят“ 
„Уча и играя, правилата на пътя 

зная“
СОА20-УЗ 21-807/2/02.12.2020 г.

• Преносима учебна площадка по БДвП и приложно 
колоездене; Проведени инициативи, състезания, празници 
по безопасност на движението, с участието на децата; 
Превенция на рисково поденетие на децата по пътя и др. 

Целева група: 181 деца до 7г.,

2 700 лв.

10 35. СЕУ „Добри Войников“ 
„Ние участваме безопасно и 
отговорно в движението по 

пътищата“
СОА20-У321-788/2/01.12..2020 г.

• Подвижна площадка по БДвП; Създаден методически 
кабинет по БДП; Споделяне на добри практики в 
обучението по безопасност под формата на открити 
уроци пред родители и връстници; Проведено 
състезание и викторина между учениците от различните 
класове; Конкурс за рисунка на тема: «Ние сме 
отговорни участници в пътното движение»

Целева група: 7деца до 7г, 8-14г. -528,

1 112 лв.

11 ДГ № 91 „Слънчев кът“
„Да научим правилата за безопасно 

движение по пътищата“ 
СОА20-У321-765/11.12.2020 г.

• Създадени условия за съвременно обучение и
възпитание на децата по пътна безопасност; Оборудване 
на интерактивен кабинет по БДвП; Проведени 
викторини, свързани с безопасност на движението и др.

Целева група: 283 деца до 7 г., родители, учители

2 396,80лв.
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12 ДГ № 155 „Веселина" 
„Безопасност на движението -  

наше право и отговорност“ 
СОА20-У321-799/1/27.11.2020 г.

• Изграден модел на ситуирана пътна среда за обучение по 
БДвП в условията на безопасна и защитена територия в 
детската градина за усвояване на елементарни 
представи; Ориентиране в пространството и в природата 
-  наблюдения и разчитане на сигнализация, знак, посока 
, шум; за намаляване на рисковото поведение на пътя.

Целева група: 120 деца до 7 г. възраст, родители, учители

2 400 лв.

13 ДГ № 52 „Илинденче“ 
„Изграждане на интерактивна 

площадка и вело алея за обучение 
по БДГГ 

СОА20-У321-703/2/ 16.11.2020 г.

• Освежена и реновирана учебна площадка по БДП и 
приложно колоездене в двора на детската градина 
Формирани знания, умения и навици у децата в областта 
на безопасността на движението; Проведени 
практически ситуации с децата за усвояване на 
елементарни правила за пътното движение.

Целева група: 277 деца до 7 г., учители

2 077 лв.

14 ДГ № 25 „Изворче“
„Вече съм голям -  правилата пътни 

знам“
СОА20-У321-766/24.06.2020 г.

• Изгрдена интерактивна учебна площадка по БДП и 
приложно колоездене в двора на детската градина ; 
Формиране на знания, умения и навици за основни 
правила и начини за подение; Ориентиране в нормите за 
безопасност и правилата за улично движение чрез 
ефективно използване на съвременни информационни и 
мрежови технологии за повишаване качеството на 
образователния процес.

Целева група: 170 деца до 7 г.

2 300 лв.

15 ДГ № 184 „Мечо Пух“ 
„Строим и играем -  правилата 

знаем“
СОА20-У321-817/25.06.2020 г.

• Обогатяване на методите и технологиите, чрез които 
децата от предучилищна възраст се обучават и възпитават 
да бъдат адекватни участници в пътното движение; 
Използване на иновативна технология Lego Duplo — 
създаване на методически кабинет по БДвП.

Целева група: 252 деца до 7г„ родители, учители

2 300 лв.

16 67. ОУ «Васил Друмев» 
Създаване на съвременна 

образователна среда по БДвП в 67.
ОУ «Васил Друмев» 

СОА20-У321-759/1/02.12.2020 г.

• Създадена интерактивна площадка по БДП, подибряване 
на учебно възпитателния процес; Информационна 
кампания «Създаване на съвременна образователна среда 
по БДвП».

Целева група: 268 деца и ученици

2 280 лв.

Общо изразходени средства: 40 789 лв.

Приоритетна област 2:
Осъществяване на системни и ефективни действия, целящи нарастване нивото на безопасност на движението и 
мерки за опазване живота и здравето на децата и учениците.

№ Институция / 
Име на проекта 

Вх.№

Дейности Сума

Проек 
учениц

пи, свързани с информационни кампании в областта на безопасност на движението, насочена къ.ч деца, 
и, младежи -  разработване на видео и аудио материали, листовки, дипляни, стикери и др.

1 Фондация „Етнопалитра" 
„Безопасно на улицата“ 

СОА20-НЦ62-611/2/2020 г.

• Изработени видеомателиаяли по БДП, онлайн 
анкета; Конкурс «Улови нарушител» за ученици от 
5-7 клас и 8-11 клас 

Целева група:6400 участници

2 240 лв.

2 Настоятелство на родители и 
общественици при ДГ 59 Елхица 
„Родители, учители и деца заедно 

в кампанията „Пази детето на 
пътя“

СОА20-У321 -783/1 /13.11.2020 г.

Разработени методически посопия по БДП -  филми, 
презентации, викторини и забавни игри «Отговори 
правилно» на интерактивна дъска; Велопоход «Опази 
детето на пътя-то няма спирачки»- велоалея парк 
«Младост»;
Целева група: над 244 деца и родели

2 109 лв.

3 Сдружение „Национално 
движение овация за отговорни 

млади шофьори“ 
„Отговорни деца на пътя“ 

СОА20-НЦ62-600/1/04.12..2020 г.

• Видеофилм състоящ се от 4 урока:
- Къде може и не може да се играе?
- Какво може и какво не може да правим докато ходим 
по тротоара или в близост до улищата?

2 027 лв.
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- Къде и как да пресичаме улиците -  светлините на 
светофарите?
- Как безопасно да пътуваме с автомобил?
Целева група: 110 деца от 23 ДГ «Здраве»,

Детски и младежки дейности в областта на безопасност на движението -  дискусионни форуми, инициативи 
и събития, насочени към опазване здравето и живота на всички участници в пътното движение.
4 Народно читалище „Симона 2002“ 

„Заедно да спасим живот“ 
ША20-КИ18-169/10.09.2020 г.

• Проведени 4 обучителни лекции по безопасност 
на движението на младежи от български и 
ромски произход с лектори на СБА; Закупуване 
на тетрадки, сандвичи и вода за преките 
участници

Целева група: 63 деца, ученици, младежи

I 500 лв.

5 Фондация ..Годишни награди за 
пътна безопасност“ 

„Организиране на конкурс за 
десетите „Годишни награди за 

пътна безопасност“ 
СОА20-НЦ62-611/2/ 

24.11.2020 г.

„Годишни награди за пътна безопасност“ в 6 категории: 
държавна администрация, училища и детски градини, 
медия/журналист, НПО, пътен полицай, фирми

• Създаден уебсайт
• Закупени плакети за победителите
• Рамки за грамоти
• Реклами материали -  плакати, винилни 

транспаранти и др.
Целева група: 1 500 гости, учители, деца и ученици

1 888 л в ..

6 Национален клуб „Би-Бит“ 
„Ученическите патрули се движат 
безопасно по пътищата“ 
СОА20-НЦ62-612/1/04.12.2020 г.

Обхванати 145 ученици от 68 СУ «Акад. Никола 
Обрешков», 163 ОУ «Черноризец Храбър».
Обучение на Ученически патрули по БД в училищата 
Обучителен курс на тема «Компютьрно обучение по 
БДП в училище»; Проведено вътрешноучилищно 
състезание по БДП в двете училища.
Целева група: 145 ученици, 10 учители

1742 лв.

7 Сдружение „Европейски център за 
транспортни политики“ 

„Деца на пътя“
СОА20-НЦ62-601 /1 /04.12.2020 г.

Обучителни игри по БДП с участието на децата от ДГ 91 
«Слънчев кът» - IV възрастова група.
Проведена викторина с нюанс на състезателен характер 
Целева група: 500 деца, родели, учители

1 770 лв.

Общо изразходени средства: 13 276 лв.

Обхват на целевата група -  образователни институции и неправителствени организации:

Брой на участниците, обхванати от проекта
1, Брой заявени участници по проект 14 922
2. Брой реални участници в дейностите 14 941
3. Брой отпаднали участници /където е приложимо/
4. Брой допълнително включени участници 19
Разпределение на обхванатите от проекта по пол
1. Мъже 7216
2. Жени 7 725
Разпределение на обхванатите от проекта по възраст
1. Деца до 7 години 8 145
2. Деца и ученици 8-14 години 4 743
3. Младежи 15-18 години 748
4. Младежи 19-24 години 507
5. Младежи 24 - 29 159
6. 30-60 години 531
7. Над 60 години 108

Разпределения на участниците по групи в неравностойно положение 
(където е приложимо)
1. Малцинства 

ром и 
други

336
3

2. Мигранти л3
3. Хора с увреждания 7
4. Деца, лишени от родителска грижа 7
5. Други лица в неравностойно положение -  моля. опишете ясно 200
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Протокол № 3/ 30.10.2020 г. - онлайн заседание на УС на СБДДС
предоставен подробен отчет и аналитична информация за дейността на СБДЦС за 10 годишен период в 
изпълнение на Програма за опазване живота и здравето на децата като участници в пътното движение; 
проект за обсъждане на Нова Програма.

• ПРОВЕДЕНИ КАМПАНИИ И МЕРОПРИЯТИЯ СВЪРЗАНИ С БЕЗОПАСНОСТ НА 
ДВИЖЕНИЕТО:

S  Проведена през м. август Лятна олимпиада по пътна безопасност, участие взеха 200 деца от цялата 
страна, като преминаха Национална лагерна викторина по безопасност на движението по пътищата. 
Организатори на инициативата бяха - Държавна агенция ..Безопасност на движението по пътищата”, 
ОД на МВР - Бургас, „Ученически отдих и спорт“ към МОН, Съвета по безопасност на движението на 
деца в София при Столична община. Националния автоинструкторски съюз. Инициативата се проведе 
за 20-а поредна година в Равда, под слогана „На пътя животът е с предимство: Спри, детето запази!“;

S  Информационни кампании и видеоклипове:
„Инфонетки за тротинетки“ -  Сдружение „Българска асоциация за електромобилност“;

„Знанието ни пази“ -  Фондация „Платформа НЕ“;
„Безопасно на улицата“ -  Фондация „Етнопалитра“

V. Участие на експерти от дирекция „Спорт и младежки дейности“ в общински комисии

№ ЗАПОВЕД №
по нормативен 

документ

СТАТУТ
/временна,
постоянна/

УЧАСТИЕ
на служители от 

дирекцията

ЗАДАЧИ ИЗПЪЛНЕНИЕ

1 Заповед
№ СОА20-РД09-1058/ 
13.01.2020 г.
На основание чл.44, ал.1, ал.2 
от ЗМСМА и в изпълнение на 
чл.З, ал. 1 и ч л. 65. ал. 1, т. 1, т.З 
и т. 11 от закона за защита при 
бедствия, чл. 1 от 
Постановление на МС № 
212/10.11.1993 г. за 
организиране на 
взаимодействие, координация 
и управление на структурите 
на СО при възникване на 
бедствия, пожари и др. 
Извънредни ситуации.

Постоянно
действаща

Участие на служители от 
дирекцията

Всяка седмица се определят 
служители на дирекцията -  за 
дежурства.

2 Заповед
№ СОА20-РД09-1100/ 
22.01.2020 г.
На основание чл.44. ал.1, т.8. 
и ал.2 от ЗМСМА. във връзка 
с чл.2. ал.2. т.4 от Наредбата 
№ РД-07-2/16.12.2009 г. на 
МТСП за условията и реда за 
провеждане на периодично 
обучение и инструктаж на 
работниците и служителите 
по правилата за осигуряване 
на здравословни и безопасно 
условия на труда

Постоянно
действаща

Определени длъжностни 
лица за инстряктаж 
Валентина Ликова -  ст. 
експерт

Проведени инструктажи на 
служителите от дирекцията
- м. яну ари - периодичен
-20 март -  извънреден 
инструктаж по повод въведено 
извънредно положение COVID 
19, за превенция от риск . за 
заразяване от вируса.
- новоназначени -  инструктаж 
на работното място

3 Заповед
№ СОА20-РД09-1392/ 
25.02.2020 г.
На основание чл.44, ал.1, т.1, 
и ал.2 от ЗМСМА в 
изпълнение на задълженията 
по чл.15в. ал.З от Закона за 
достъп до обществена 
информация, писма с вх. № 
СОА19-ДИ04-
1636/18.06.2019 г. и СО 19- 
ДИ04-1636/2/03.07.2019 г. на 
МС на РБ за определяне на 
модератори на профили на 
уеб базираната Г1ДОИ

Длъжностни 
лица за 
изпълнение на 
функцията 
«Администрато 
р -  модератор»

Валентина Ликова -  ст. 
експерт

.Администратор -  
модератор“ на профили 
на уеб базираната 
Платформа за достъп до 
обществена 
информация.

Постъпили през 2020 г. четири 
преписки по ЗДОП 
Изготвени З/три/ Решения за 
предоставяне на достъп до 
обществена информация.
- предоставена информация на 
дирекция ..Образование” 
която обобщава и изготвя 
Решение за постъпило ЗДОИ
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4 Заповед,
№ СОА20-РД91-65/ 
02.03.2020 г.
В изпълнение на Решение 
Решение № 65 по Протокол 
№ 9/20.02.2020 г 
Програма за развитие на 
ФВС

Експертна
Комисия

Екип за
административна
допустимост:
Десислава Темелкова -  
гл. експерт
Невена Димитрова -  гл. 
експерт
Експертна комисия за 
оценка на ефективност 
на:
-Образователни
институции:
Мария Георгиева -  гл. 
експерт

СК и организации: 
Валентина Ликова - ст. 
експерт
Младежки дейности. РА 
и малки населени места 
Надежда Герова -  ст. 
експерт
Мониторинг: Невена 
Димитрова -  гл. експерт 
Финансово и 
съдържателно отчитане 
Невена Димитрова -  гл. 
експерт
Десислава Темелкова — 
гл. експерт

Извършена проверка за 
административна 
допустимост на 
постъпилите проектни 
предложения: 
Представяне на Отчет с 
протоколи с оценка на 
ефективността на 
Координатор на 
Програмата -  зам.- кмет 
на СО,
Изготвяне на график за 
мониторинг

Извършена Административна 
проверка на 194 проекта / 6 
проекта с подадени заявление 
за отказ и участие в програмата, 
поради превенция от COVID 
19/
Изготвени:
Протокол от екип за 
административна допустимост 
Протокол от Експертна 

комисия за оценка на 
ефективността:
Извършена оценка на 
ефективност на 188 проекта; 
Внесен отчет с per. № СОА20- 
ВК66-4148/29.05.2020 г. до 
Координатор на Програмата -  
зам. -  кмет на СО;
Внесен Доклад № СОА20- 
ВК66-3392/2/ 27.05.2020 г. 
СОС, за Утвърждаване на 188 
проекта, както следва:
82 проекта на образователни 
институции:
41 проекта на районни 
администрации и малки 
населени места;
55 проекта на СК;
10 проекта на младежки 
организации.

5 Заповед
№ СОА20-РД91-129/ 
18.05.2020 г.
В изпълнение на Решение № 
523/26.07.2018 г. и на 
основание чл.44, ал. 1, т. 1 и 
ал.2 от ЗМСМА 
Назначена Експертна 
комисия, съгласно 
изисквания за условията и 
реда при предоставяне на 
стипендия за високи 
постижения в областта на 
спорт аза ученици от 
столични училища от 1 до 12 
кл., класирани на първо, 
втори или трето място на 
Балкански, Европейски и 
Световни първенства. 
Световни купи и 
Олимпийски игри.

Експертна
комисия

Член на Експертната 
комисия:
Д-р Ирена Димитрова - 
директор

Екип за
административна 
допустимост 
Надежда Герова - ст. 
експерт
Десислава Темелкова -  
гл. експерт

Разглеждане на 
документи в изпълнение 
на утвърдени правила 
при предоставяне на 
стипендия за високи 
постижения в областта 
на спорта за ученици от 
София -  1-12 клас, 
завоювали призови 
отличия
* подаване на формуляр 
искане до 15 май 2020г.
* административна 
проверка -  м. май* 
съгласуване на 
постъпилите заявления с 
експертна комисия

Изготвен Протокол с Решения 
на ЕК
- Изготвена Заповед на кмета 
с одобрен списък на носители 
стипендия - 180 деца

6 Заповед
№ СОА20-РД91- 
133/19.05.2020 г.
В изпълнение на Решение № 
98/14.01.2020 г. на СОС и на 
основание чл.44, ал.1, т.1 и 
ал. 2 от ЗМСМА и във връзка 
с Решение Ха 105/12.03.2020 
г. и Решение №
133/16.04.2020г. 
Административна 
допустимост и оценка на 
проекти по Програма за 
развитие на детски -  
юношеския спорт.

Експертна
комисия

Екип за техническа 
проверка за 
административна 
допустимост:
Невена Димитрова -  гл. 
експерт
Валентина Ликова -  ст. 
експерт

Екип за оценка на 
проектни предложения: 
Д-р Ирена Дмитрова -  
директор
Десислава Темелкова -  
гл. експерт

Извършена проверка за 
административна 
допустимост на 
постъпилите проектни 
предложения: 
Представяне на 
Протокол с оценка на 
ефективността на 
всички оценени проекти 
на Координатор на 
Програмата 
Изготвяне на график за 
мониторинг

Извършена административна 
допустимост на 81 проекта; 
Изготвени 2 бр. протоколи 
Извършена оценка на 
ефективност на 81 проекта 147 
проекта на индивидуални 
видове спорт, 34 проекта на 
колективни видове спорт 
Внесен Доклад до СОС с вх. 
№ СОА20-ВК66-1687/2/ 
04.06.2020 г .- з а  
утвърждаване на 81 проекта на 
СК развиващи олимпийски 
видове спорт.

7 Хг СОА16-РД91- 
105/26.02.2016 г. назначаване 
на Комисия на основание чл. 
5.т.2 и чл. 18 от Наредба за 
условията и реда за 
осъществяване на закрила на 
деца с изявени дарби, 
изменена със Заповед №

Експертно -  
консултативна 
комисия в 
областта на 
спорта

Д-р И. Димитрова -
председател
Членове:
Валентина Ликова 
Надежда Г ерова 
Теодора Филева

Експертно
консултативна комисия, 
която разглежда искания 
за закрила в областта на 
спорта
•административна
проверка

Проведени две заседания
- за разглеждане на постъпили 
искания за първо шестмесечие 
на 2020г.
- за разглеждане на постъпили 
искания за трето тримесечие 
на 2020 г.
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СОА16-РД91-
397/27.09.2016г., заповед № 
СОА17-РД91-442/
05.12.2017 г.. заповед № 
СОА18-РД91 /224/22.06.2018 
г. и заповед № СОА20-РД91 - 
24/29.01.2020 г. в сферата на 
спорта
и Заповед № СОА18-РД91- 
224/22.06.2018 г.

*3аседание на експертна 
комисия
* Протокол от 
Заседание на ЕК
* Заповед за
предоставяне закрила на 
деца с изявени дарби

-направена Административна 
проверка на постъпили 
искания
- проведени Заседание на ЕКК 
и изготвени два Протокола от 
заседания
- изготвени две заповеди на 
кмет на СО за одобрени 
стипендии
- изготвени писма до 
кандидати, неотговарящи на 
изисквания с мотивиран отказ 
от предоставяне на закрила

8. Заповед № СОА20-РД91- 
182/15.06.2020 г.
Съгдасно чл.4 и чл.5 от 
Наредбата за
водноспасителната дейност и 
обезопасяване на водните 
площи и на основание чл.44. 
ал.1,т. I иал.2отЗМСМА

Постоянна
Общинска
комисия

Член на комисия 
старши експерт 
Теодора Филева

Проверка и контрол на 
готовността за ползване 
на водните площи на 
територията на гр.
София
- Изготвяне на Протокол 
с предписания и 
препоръки
- изготвяне на Заповед 
за забрана Къпането и 
плуването в откритите 
водни площи на 
територията на СО

- м. юли - Извършена проверка 
на състоянието на водните 
обекти в седем Районни 
администрации: ..Кремиковци" 
,Искър", Нови Искър", 
Панчарево". „Банкя" и ..Овча 
купел“. Връбница
- Изготвен протокол с 

предписания и препоръки на 
комисията, както и заповед 
на кмет

- м. септември -  извършена 
повторна проверка на 
обектите за контрол на 
предприетите мерки

- изготвен протокол
9. Заповед № СОА19-РД91- 

266/31.07.2019 г . -
назначаване на Експертен 
съвет „Климат и енергия"

Експертен съвет 
..Климат и 
енергия“

основен член - Надежда 
Г ерова
резервен член -Теодора 
Филева

- Да подпомага процеса 
на съставяне на план за 
действие за устойчива 
енергия и климат за 
2021-2030
- Да предоставя 
становища
- Да предоставя 
информация във връзка 
с извършване на 
мониторинг

Участия в заседания на 
експертен съвет ..Климат и 
енергия"
Изразено положително 
становище, относно проект на 
Програма на Столична община 
за насърчаване използването 
на вьзобновяеми енергийни 
източници и биогорива 2020- 
2022 г.

10. Заповед
№ СОА20-РД91-66/ 
02.03.2020 г.
В изпълнение на Решение № 
7/12.01.2012 г и Решение № 
98/14.01.2016г. и Решение № 
521/
26.07.2018г. на СОС 
Определена Експертна 
комисия за разглеждане на 
предложения, относно 
предоставяне на ежегодна 
парична награда на кмета на 
СО за ученик от столично 
училище /държавно, 
общинско, частно/

Експертна
комисия

Определена:
Д-р Ирена Димитрова 
директор

- Разглеждане на 
постъпили номинации
- Определяне на 
носител на ежегодна 
парична награда н шета 
на СО. за ученик от 
столично училище / 
държавно. общинско, 
частно/

- Изготвен Протокол, 
включващ мотиви за избор на 
носител на ежегодна парична 
награда

- Определен носител съгласно 
заповед № СОА20-РД91 - 
74/09.03.2020 г на кмет на СО

11. Заповед №СОА20-РД91- 
439/27.11.2020 г.

Създаден 
Консултативен 
съвет по 
политиките за 
младежта на СО 
/КСПМ/

Определена:
Мария Гончева. вр. и. д. 
нач. отдел ..Младежки 
дейности"

Член на КСПМ по квота 
..Представители на 
администрацията на 
СО"
Организиране на 
заседания на КСПМ: 
изготвяне на протоколи:

- Проведени две заседания на 
11 и 18 декември 2020 г.

- Изготвени и одобрени два 
протокола от заседания на КС

Изготвил отчета:
/Д-р Ирена Димитрова/

Директор на дирекция 
«Спорт и младежки дейности»
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